
A1A3A5 háromszög egyenl®oldalú és A3A5 ‖ A2A6, tehát az A1B1B6 háromszög is egyenl®oldalú.

Ugyanígy kimutathatjuk, bogy az A2B2B1, A3B3B2, A4B4B3, A5B5B4 és az A6B6B5 háromszögek is egyenl®

oldalúak. De A1B1 = A2B1, mert

A2A1A3∢ = 30
◦

= A1A2A6∢

s így

B1B6 = B1B2.

Ugyanez áll a többi háromszögekre is, tehát B1B2 = B2B3 = B3B4 = B4B5 = B5B6 = B6B1. A B1B2B3B4B5B6

hatszög mindegyik szöge 120
◦

, mert pl.

B2B3B4 = 180
◦ −B3A3A4 −B3A4A3 = 180

◦ − 30
◦

= 120
◦,

tehát e hatszög valóban szabályos.

Ha a kisebb hatszög területe t, a megadotté T . akkor
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(Rosenthal Miksa, Pé
s.)
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